
www.windbg.info - WinDbg.info
Thinking debugging? Thing www.windbg.info!                                                      PDF created: 21 Apr 2025, 08:02

Can macros be set up in WinDbg
Posted by Will Steele - 29 Dec 2009 - 20:49
_____________________________________

If I want to perform a common task, for instance, load a specific set of assemblies easily with a hotkey, is
there a way to do anything along those lines in WinDbg?  I am aware of aliases, but, wanted to see if
there were any additional or similar options.
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Re:Can macros be set up in WinDbg
Posted by Robert Kuster - 29 Dec 2009 - 21:17
_____________________________________

Hi Will, welcome. 

Short answer: Yes. 

Long answer: WinDbg offers a quite powerful mechanism called "Debugger Commands Programs". In
fact this is a simple script-language where you can use all commands available in WinDbg and some
additional control flow tokens. With this in mind you can actually write powerful scripts and conveniently
store them into files. From within WinDbg you simply call your script-file in question with "$$>
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